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    Ezt olvassák el!

A 888 írta meg:

„Azért zaklatta az ápolón?t a migráns, mert az nem az iszlám szerint volt felöltözve

Mindezt nem Kabulban vagy Bagdadban, hanem Londonban.

Eltévesztette a kontinenst egy 37 éves muszlim férfi, s a minden kétségét kizáróan Európához és a keresztény
kultúrkörhöz tartozó Londonban kezdett el hepciáskodni azért, mert a város egyik kórházának n?i alkalmazottja
nem az iszlám szabályai szerint volt felöltözve.

A rend?rség közleménye szerint a Mohammed Amin névre hallgató migráns a londoni Szent András Egészségügyi
Központban adott át egy kézzel írt cetlit az egyik ott dolgozó, általa muszlim vallásúnak tartott ápolón?nek. Az
üzenet lényege az volt, hogy a n? jobban tenné, ha a Korán által el?írt viseletet hordaná.

Ezután paprikás hangulatú szóváltás alakult ki a két fél között, a férfi többször is megfenyegette a n?vért, akit az
intézmény egyik orvosa védett meg. Amin azonban ?t sem kímélte, feltételezett keresztény hite miatt becsmérelte,
valamint megfenyegette, hogy baja esik, ha hívja a rend?rséget.

A londoni rend?rség közleménye arra nem tér ki, hogy végül hogyan sikerült elkapni az ?rjöng? migránst, a
büntetésr?l azonban szót ejtenek: a bíróság Mohammed Amint 100 óra közmunkára, 85 font (30 ezer forint)
megfizetésére, valamint egy 10 napos rehabilitációra ítélte.”

Éppen a minap néztünk meg egy algériai-francia filmet, címe: Titokban kell cigiznem. Nézzék meg önök is.
1995-ben készült, és pont ilyen, szakállt növeszt?, állattá váló muszlimokról szól, mint ez a sötét alak. Az ilyenekr?l
szól a film, algériai arab lányok, asszonyok és öregasszonyok szemén keresztül. Átkozottul jó film, nem is értem,
miért múlt el ilyen visszhangtalanul. Illetve egy okot el tudok képzelni. Azért, hogy ezek az állatok továbbra is
eláraszthassák Európát.

Szóval, egy szó, mint száz, nézzék meg a filmet, és gondolkodjanak el azon is, vajon ez a Mohammed Amin nev?
iszlamista rohadék mennyire fog megrettenni ett?l a „brutális” büntetést?l. S vajon mi lenne a megfelel?
büntetése? S azok mit érdemelnek, akik ezt a helyzetet lehet?vé tették?

Bayer Zsolt

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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